1. Haiinute croponst Tpeyronsuuka MKP, ecnu ZM = 15°u /P = 30°, a BoI-
cora MH =4 cm.

1) (36+36V3)em 2)8cm 3)8V2em  4)12em 5)9cm
6)27cm 7) (4V3—4)em  8) 4V/2cm

2. Haiigute cymMMy U IpOM3BEAEHHE KOpPHEH MpPpAaLMOHAIBHOTO YpPaBHEHUS:
Vix+1—-vx—1=2.
DI 22 34 4H6 55 67 78 83

3. Pemmre ypasuenue: sin2x+ 5(sinx+cosx) = —1.
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4. N30aBbrech oT HPPaLMOHAIBHOCTU B 3HaMeHarese npobu:
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6. Haiinure nepumerp ¥ Iuomans pomba, €Cly €ro AMaroHalld paBHBl 5 CM U
1,2 nm.
26em 2)80cem®  3)36em®  4)3em 5) 16 M2
6)15cm  7)30cem®  8)12cm

7. B tpeyronbuuke ABC usBectno, uto AB=7,5 cm, BC=10 cmu AC =5
cM. HalinuTe Bce BepHBIE yTBEPKAEHHUS.

1) Yron 4 6onsme yrma B
2) Cymma cropoH AC u BC B 2 pa3a Gosbliie CTOpOHbL AB
3) Ilepumerp TpeyroabHuka 22,5 cMm
4) Cropona BC menbiie cymmbl ctopod AC u AB B 1,5 pa3za
5) Cymma Tr00BIX JBYX CTOPOH TPEYTOIBHUKA MEHbIIe 11 cM
6) Yron C — camblii 60nbI110i yron TpeyronbHuka ABC
7) Yron C menblie yrna B
8) IMepumerp Tpeyronbauka ABC Menbine 20 cM

8. OnHa u3 guaroHaneil napajulenorpamMma neprneHuKyiIspHa cropone. Haligure
3Ty JMAroHallb U IUIOIMIAb HapauleiorpaMMa, eclli ero epuMeTp paseH 16 cm, a pas-
HOCTb CMEXHBIX CTOPOH paBHa 2 cM.

)36em®  2)80cm®  3)13cm  4)5cem S)dem
6)12em 7)12cmM>  8) 6 cm?

9. Haiigute MEHbBIIYIO BBICOTY W ILUIOIIAJb TPEYTrOJIbHHKA CO CTOPOHAMH 9 CM,
12cmu 15 em.

) Veem  2)72cem  3)6em>  4)108cm?  5) 4V3cem
6)dem 7)S4em® 8)9cm
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10. Haiigute miomans OOKOBOM MOBEPXHOCTH LH-
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1) 8v2 cm? 2) mv2 em? 3) 4nv/2 em? 4) 271V/2 em?
5) 81v/3 om? 6) 8mv/2 cn? 7) 127V/2 em? 8) 6mv/2 cn?

11. B tpeyromsuuke ABC u3BectHO, 40 AB = 7,5 cM, BC=10cmu AC =5 cm.
Haiinurte BCce BepHbIC yTBEPKICHHS.

1) Yron C menbie yria B.

2) CymMa JIF00BIX JIBYX CTOPOH TPEyrojbHUKA MeHbIe 11 cM.
3) Cymma cropon AC u BC B 2 pa3za Gonbliie CTOPOHBI AB.
4) Yron C — camslii 60nb1110i1 yron TpeyronsHuka ABC.
5) lepumerp tpeyronbauka ABC menblie 20 cM.

6) Yromn A 6onbe yrma B.

7) llepumetp TpeyroiabHUKa paBeH 22,5 cM.

8) Cropona BC menblie cyMMbl cTopoH AC u AB B 1,5 paza.

12. Omnpenenure KOOPAUHATH TOYEK, CHUMMETPUYHBIX TOUKE [EPECEYCHUS MIPIMBIX
y=2x+3u y = —3x+ 1, oTHOCHTENBHO OCEH KOOPAMHAT U Hayana OTYeTa.

13 2 11 2 11 1 3
b (53) 2(55) (33 o(53)

2 11 13 12 1 2
9 (%) 9(x3) (s3) v(3)

13. [ap paguycom 5 cM mepecedeH MI0CKOCTHIO, OTCTOSIIEH OT ero IeHTpa Ha 3
cM. HaiiauTe paguyc 1 JuaMeTp Kpyra, MOJTyYUBILETOCs B CEUSHUH.

DV2em  2)4vV2em 3)8cm  4)16em S)dem
6) 8v2 cm 7)2cMm 8) 2v2 cm

14. Oxono TpeyronbHuka ABC, ¢ npsmeiM ymiom C U runotreny3oi A8 = 13 cwm,
onucaHa OKpyxHOCTb. Haiiiure Bce BepHbIE YTBEPIKICHUSL.

1) yroa C onupaercst Ha XOpAy, PaBHYIO pajiuyCy OKpYKHOCTH
2) cymma kBagparos cTopoH AC u BC paBHa 144
3) runoreHy3a TpeyroyibHuka ABC SBISETCS TUaMETPOM OKPYKHOCTH
4) paanyc OKpy>KHOCTH paBeH 6,5 cM
5) LEHTpP OKPYKHOCTHU J€JIUT THIIOTEHY3Y Ha OTpe3ku 3 cm u 10 cm
6) MmenmaHa, IpoBEeIEHHAS K THIIOTEHY3€, SBJISCTCS BHICTOM
7) MenuaHa, IPOBEICHHAS K TUIIOTEHY3€, paBHa 6,5 cM

8) MenuaHa, npoBeJEHHAs K THIOTEHY3€, €CTh CPEJHEE NPOIOPLUUOHAIIb-
HOE€ MEX]y IPOEKLUSIM KaTeTOB Ha THIIOTEHY3Y

15. K mnockoctu kBanpara ABCD npoeneH nepneHaukynsap AM. Haligure pac-
cTosiHME OT Touku M 1o BepumHbl C, €Clii CTOPOHA KBaJapara paBHa 3 CM, a paccTos-
HHE OT TOYKHU M 10 TIIOCKOCTH KBaApaTa PaBHO 4 cM.

8cv  2)V34em  3)Valem 4 V17em  5)10cm
6)3vV2em  7)13em 8) 3V7 em

16. Jluamerp AB nepnenaukymaspeH xopae KM u mepecekaer ee B Touke C,
AC =4 cm, CB = 16 cm. Bribepute U3 HIKe IEpEUUCIICHHBIX OTBETOB TE YHCIIA, KOTO-
pbl€ KpaTHbI 3HAUEHUIO JUIMHBI XOpAbl KM.
1) 50 2) 64 3)76 4)4 5)8 6) 80 712
8) 32

17. JlnuHa OKpY>XKHOCTHU TOpOJCKOM KiymMObl paBHa 42 M. Haiinure nuamerp u
TUIOIIA b ATOH KIyMOBI (T OKPYIIIUTE JI0 LEITBIX).
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Di12em  2)36eMm®  3)147cem®*  4)ldem 5)210 om?
6)160cm>  7)3,5em 8)7cm

18. Pemmre ypasuenue: sin’x — 3sinx+2 = 0, npu x € [0°; 360°].
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20. MHOXECTBO pelIeHHil CHCTEMBI HEPABEHCTB
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